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Графік консультацій Індивідуально із застосуванням дистанційних технологій 

Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/ годин 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 
Звітність 

3 (90 год.) 16 год. 14 год. 60 год. залік 

Семестр:весняний (2 семестр) 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: (до 10 понять) – економіка регіону, розміщення продуктивних сил, економічне 

районування, державна регіональна політика, трудові ресурси, природно-ресурсгий потенціал 

Північного Приазов’я. 

Метою навчальної дисципліни «Економіка Північного Приазов’я» є формування теоретичної 

основи сукупності знань та вмінь, що формують сучасне економічне мислення фахівця в області 

економіки, фінансів та управління, формування теоретичних і практичних знань про 

закономірності та особливості функціонування регіональної економіки, сучасний стан і 

напрямки розвитку економіки Північного Приазов’я в умовах євроінтеграційних процесів. 

Предметом навчальної дисципліни є вивчення економічних процесів розвитку Північного 

Приазов’я, тобто вивчення економічних відносин між виробниками та споживачами, між 

підприємствами та постачальниками сировини та комплектуючих виробів, між підприємствами 

та державою з приводу ефективного розвитку регіону тощо. 

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні компетентності 

навчання:ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях Спеціальні 

компетентності:СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 

СК13. Здатність здійснювати діагностику стану, результатів діяльності суб’єктів. Програмні 

результати навчання: ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем ПР16. Застосовувати 

набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати 

отримані результати. ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні. ПР24. Аналізувати та оцінювати макроекономічні 

показники, показники ефективності грошово-кредитної, бюджетної, податкової політики (у т.ч. 

стосовно розвитку курортнорекреаційних територій) 
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Зміст курсу: Предмет, метод та завдання дисципліни «Економіка Північного Приазов’я» . 
Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів.  

Економічне районування та територіальна структура народного господарства. Північне 

Приазов’я  у системі територіального поділу праці. Наукові основи державної регіональної 

економічної політики. Механізм реалізації регіональної економічної політики. Господарський 

комплекс Північного Приазов’я та його структура. Природно-ресурсний потенціал україни та 

Північного Приазов’я і його економічна оцінка. Населення і трудові ресурси північного 

Приазов’я. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і 

розміщення. Економіка Північного Приазов’я як єдність регіональних соціально-економічних 

систем. Економіка Північного Приазов’я: стан та перспективи розвитку. Фактори сталого 

розвитку продуктивних сил. Міжнародні економічні зв’язки України та її інтеграція в 

європейські та інші світові структури. Наукові засади раціонального природокористування. 

Методи навчання:словесні (пояснення, бесіда, лекція); наочні (демонстрування); практичні 

методи навчання (самостійне спостереження, вправи, практичні роботи); методи контролю і 

самоконтролю (усний, письмовий та тестовий). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): викладачі та всі здобувачі, що 

вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університетута розуміють, що за 

їх порушення несуть особисту відповідальність. 

У процесі роботи над курсом передбачено як колективну так й індивідуальну та самостійну 

роботу.  

На лекційних заняттях лектор розкриває теоретичні питання, а практичні (семінарські) заняття 

присвячені вирішенню практичних завдань, презентаціям доповідей, рефератів, обговоренню 

сучасних економічних питань та політики. 

Індивідуальні завдання (доповіді, реферати, презентації) мають бути самостійно розробленими, 

оригінальними, виконаними у встановлені терміни та представлені здобувачами вищої освіти 

для колективного обговорення. Під час роботи над індивідуальними завданнями не допустимо 

порушення академічної доброчесності (фабрикація, списування, обман, фальсифікація тощо), 

при використанні запозиченої інформації необхідні обов’язкові посилання на першоджерело та 

автора. Жодні форми порушення академічної доброчесності не припустимі. 

Недопустимо користування мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов’язаних з 

освітнім процесом. 

Право на перескладання поточних оцінок можуть отримати лише ті здобувачі, які пропустили 

заняття з поважних причин (лікарняний чи відрядження). Перескладання відбувається у формі 

усної співбесіди. Підсумковий контроль у формі заліку складається із теоретичної частини та 

практичної частини (розв`язання типових задач). Здобувачі освіти, які отримали незадовільну 

підсумкову оцінку мають право на перескладання у встановлені терміни. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, Word, 

Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint). 

Система оцінювання та вимоги: форма підсумкового контролю успішності навчання екзамен.  

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня 

університетська 100-бальна шкала. Результати оцінювання навчальної дисципліни переводяться 

у національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом ранжування 

навчальних досягнень. 

Для кожного здобувача вищої освіти інформація про критерії оцінювання та його успішність 

доступна у МOODLE. 

Об'єктами поточного контролю є: систематичність, активність та результативність роботи 

протягом семестру щодо вивчення та засвоєння програмного матеріалу дисципліни; рівень 

виконання здобувачем завдань для самостійного опрацювання, які завантажуються на 

платформу MOODLE у встановлені терміни. 



Системою нарахування балів передбачена максимальна кількість балів: до 2-х балів – за усні  

(письмові, тестові) відповіді під час практичних занять. За виконання завдань за результатами 

самостійної роботи здобувачі отримують до 1 балу, до 1 балу – за виконання індивідуальних 

завдань. Оцінювання проводиться за такими критеріями: 1) розуміння, ступінь засвоєння теорії 

та методології проблем, що розглядаються; 2) уміння поєднувати теорію з практикою при 

розв'язанні практичних завдань; 3) логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових 

роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати 

узагальнення інформації та робити висновки. Максимальний бал ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім трьом зазначеним 

критеріям.  

За підсумками навчання за семестр здобувач вищої освіти може отримати 50 балів та 50 балів 

під час складання екзамену. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Екзамен Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 

 0-100 
0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 

Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т13 

0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-6 0-6 

Т1, Т2 ...  – теми змістових модулів. 

 

 

Кількість балів 

Лекція Практ. 

робота 

Лаб. 

робота 

Сам. 

робота 

Інд. 

робота 

Разом 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1.   0-4  0-2 0-2 0-8 

Тема 2.   0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 1  0-8  0-4 0-4 0-16 

Змістовий модуль 2.  

Тема 3.   0-4  0-2 0-2 0-8 

Тема 4.   0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 2  0-8  0-4 0-4 0-16 

Змістовий модуль 3. 

Тема 5.  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 3  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 4 

Тема 6.  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 4  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 5 

Тема 7.   0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 5  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 6 

Тема 8.  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 6  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 7 

Тема 9.  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 7  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 8 

Тема 10  0-4  0-2 0-2 0-8 



Разом за змістовим модулем 8  0-4  0-2 0-2 0-8 
       

Змістовий модуль 9  

Тема11  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 9  0-4  0-2 0-2 0-8 

Змістовий модуль 10 

Тема 12  0-4  0-2 0-2 0-8 

Тема 13  0-4  0-2 0-2 0-8 

Разом за змістовим модулем 10  0-8  0-4 0-4 0-16 

Разом за змістовні модулі      0-100 

Екзамен  

Всього  0-100 
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